



## **В Томской области «по горячим следам» раскрыто убийство женщины**

18 ноября 2010 года в квартире жилого дома по улице Карла Ильмера в городе Томске было обнаружено тело местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Томской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате совместных профессиональных действий следователей следственного отдела по городу Томску и оперативных сотрудников оперативно-розыскной части по раскрытию убийств при УВД Томской области «по горячим следам» был установлен и задержан подозреваемый в совершении этого преступления. Им оказался 35-летний неоднократно судимый за кражи и грабежи житель города Новокузнецка Кемеровской области, освободившийся в очередной раз из мест лишения свободы в январе этого года. 21 ноября 2010 года он был задержан в городе Новокузнецке и доставлен в Томск. По версии следствия, после очередного освобождения подозреваемый приехал в Томск, где познакомился с потерпевшей. Он скрыл от женщины то обстоятельство, что был неоднократно судим и отбывал наказание в местах лишения свободы. В ночь на 17 ноября 2010 года, находясь в квартире потерпевшей, он задушил ее веревкой, после чего навел в доме порядок, стер отпечатки следов рук и скрылся с места преступления, похитив драгоценности и вещи потерпевшей. Часть похищенных вещей была изъята в Новокузнецке при задержании злоумышленника. По ходатайству следственных органов в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548631>